
 

 

www.ersteliga.hu  ersteliga@icehockey.hu  

ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Gyergyói Hoki Klub  
Ravasz Csanád  
042/2025/2026 
Budapest 2026. március 15. 
 
Az incidens időpontja:   49:30, EL 154, Sport Club Csíkszereda - Gyergyói Hoki Klub rájátszás, 3. 

mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 #45 GYHK Ravasz Csanád 

   #20 SCCS Becze Tihamér 
 

Döntés a mérkőzésen:  A játékvezetők az esettel kapcsolatban nem szabtak ki büntetést. 
 
A játékvezetői munkacsoport vezetője kérte fegyelmi eljárás lefolytatását az esettel kapcsolatban. A 
mérkőzés sérülésregiszterében nem történt bejegyzés. 
 
IIHF 52. SZABÁLY – GÁNCSOLÁS HÁTULRÓL  

1. A gáncsolás hátulról az a cselekedet, amikor egy játékos a lábával vagy lábfejével kiüti vagy 
kirúgja az ellenfél lábát maga alól; vagy karral, illetve könyökkel hátralöki az ellenfél felsőtestét, 
mellyel egyidejűleg lábának előre irányuló mozgásával kiüti vagy kirúgja az ellenfél lábát, amitől 
az nagy erővel a jégre esik. 

 
2. A játékvezető saját belátása szerint nagybüntetés és automatikus végleges fegyelmi büntetéssel 

sújthatja a játékost, ha az ellenfél játékosát hátulról elgáncsolja. 
 

3. Ha a mozdulat nem jelentős, vagy az ellenfél nem esik nagy erővel a jégre, a játékvezetők 
alaklmazhatják az 51. szabályt (Durva Játék), vagy az 57. szabályt (Gáncsolás) az ilyen esettel 
kapcsolatban. 

 
IIHF 52.3. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  
Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések hozhatók az illetékes szervek által, saját 
belátásuk szerint. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
A 3. harmadban 10:25-kor a SCCS #20-as játékosa Becze Tihamér a pálya bal oldalán, a palánk mentén 
vezette a korongot a támadó zónában. A GYHK #45-ös játékosa Ravasz Csanád védekezett vele 
szemben. Ravasz Csanád a bal lábát Becze Tihamér mögé helyezte, és bal karjával meglökte, aminek 
következtében Becze Tihamér hátrafelé, a bal csípőjére esett. 
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A Bizottság döntése: 
 

- A Bizottság megállapította, hogy a szabálytalanság technikailag megfelelt a szabálykönyvben 
szereplő, hátulról gáncsolás szabálytalanság nagybüntetés, és végleges fegyelmi büntetés 
kritériumainak. Az esetet hátulról gáncsolásért büntetni Kellett volna. 

- Az eset kimerítette a hátulról gáncsolás kritériumait, ezek a játékszituációk gyakran veszélyesek 
lehetnek. Ebben az esetben az jégre esés nem volt veszélyes mértékű, mivel a játékos csípőjére, 
és nem a vállára, nyakára, vagy fejére esett. 

 
Ennek eredményeként a Bizottság Gondatlan kategóriába sorolta az esetet (0-3), és a fenti indoklás 
alapján Ravasz Csanádot részére szankció kiszabását nem tartják indokoltnak. 
 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


